
Ha megoldod a keresztrejtvényt, megkapod, hogyan védekeznek a növények az erdőtüzek ellen. 

Olvasd el a következő cikket: Tüske és tövis (Szitakötő 2020-3 ősz, 18. oldal) 
 

 

1. A rózsa bőrszövetének könnyen leválasztható képződménye.   

2. A nyulak, őzek legelik. 

3. Melegedünk mellette. 
4. A növény, ha nem jut vízhez, ……………….. 

5. „Megcsípi” a bőrünket ez a növény.   

6. A növények színe. 
7. A tövis jellemzője.  

8. Kontinens, ahol rendszeresek az erdőtüzek. 
9. Szennyező anyag. 
10. A vírusok, baktériumok csak ezzel az eszközzel láthatóak. 

11. A vizek tetején zöld szőnyeget képez. 

12. A csalánról ez a maró hatású anyag kerül a bőrünkre.  

 

 

 Megoldás: 

 


